

诚信是做人之本企业之魂

访百好乳业有限公司董事长王仲达

记者 潘勤勇 文/图

诚信,是一座城市的生命,也是做人之本和企业之魂。日前,记者来到位于陶山镇新岙村的市百好乳业有限公司,采访了公司董事长王仲达。二十年来,他一直把诚信作为做人、办企业的立身立业之本,在市场经济风云变幻中脱胎换骨,走出了一条持续发展、重塑品牌的新路,并在中国乳品工业发祥地荆谷崛起了一座与世界接轨的现代化乳制品加工企业。



诚信,是对员工的一份义务

早上8时许,王仲达就早早地来到新厂区检查卫生情况,并不时叮嘱身边的生产部负责人一定要严格保证产品质量,恪守交货时间。在他的字典里,诚信是含金量最高的字眼。

1996年底,瑞安百好乳品厂由于巨额亏损导致全面停产,职工下岗待业。时任副厂长的王仲达毅然挑起国企改革的重任,于1997年2月组织人员,以每年150万元,租赁了百好乳品厂,并成立市百好乳业有限公司,带领百好厂的125名下岗职工,开始了艰苦的创业征程。

创业后的王仲达第一次去市区南门买白糖。一些白糖经销商说:你们百好厂没有现钱过来,我们是不给你白糖的。只要货拉到厂里,我马上给你钱。王仲达说,可他们说不行,都被你们骗慌了。这让他深刻认识到诚信的至关重要性。

创业初期,为了稳定员工,王仲达在企业还没有利润的情况下,向自己的母亲借了几万元钱给员工发工资。他认为,既然向员工作出了承诺,就必须兑现,这是他应尽的义务。王仲达把对员工的诚信作为自己

的职业道德来对待,从不拖欠员工的工资。2008年,乳制品行业遭受国际金融危机和三聚氰胺事件的冲击,市场萧条、企业不景气,他顶住困难,与广大职工风雨同舟,同甘共苦,践行了不裁员、不减薪的誓言。

我们公司从创立开始,一直足额发放工资,特别是搬到新厂以后,我们有了三星级酒店一样的员工宿舍,还有我们员工的五险一金都按时缴纳。公司生产部包装工段长林向京说,现在员工就餐都是免费的,上下班还有厂车接送等,这些都离不开王董的领导。

诚信,是对顾客的一个承诺

百好乳业十几年的老客户、陶山镇中心幼儿园园长王雪芹接受记者采访时介绍:我们十多年来一直用百好乳业的早餐奶,他们每天都是按时送达,从未出现过质量和诚信问题,我们非常信任这家企业。

记者了解到,公司成立

以来,先后开发出甜奶素、淡炼乳、甜浓奶等新产品。产品类别也从单一甜炼乳发展为炼乳、调味料、含乳饮料三大系列,品牌也发展到百强、乳雕、自熊、乳熊等十几个。产品销往全国各大省市,市场占有率居同行业前列,并远销新

加坡、香港、东南亚、非洲等几十个国家和地区。

目前公司通过了ISO9001质量管理体系、ISO22000食品安全管理体系、ISO14001环境管理体系、乳制品HACCP体系、诚信管理体系等认证,为产品安全提供了坚实的保障。

诚信,是对社会的一种责任

保护环境,是每个企业的社会责任。王仲达在建设新厂区时就作出了一个承诺:建一个与国际接轨的、现代化的的工厂,不给环境带来影响。

走进百好乳业公司,只见长廊水榭、草坪花木,宛如一座美丽的花园。工厂建设了蒸馏水回炉循环系统,将所有蒸汽余热重新送回锅炉以重复利用,从而减少能耗;1000吨的循环水池,将设备循环用水积贮起来重复利用,节约

了水资源;日处理180吨的污水处理站,对生产过程中的污水进行统一处理,达到国家一级排放标准。同时,生产车间的10万级空气过滤、CIP自动清洗系统等也融入了节能环保理念,整个工厂达到了环境与生产的高度和谐。

通过二十多年坚持诚信理念的创业创新,使我们赢得了职工,赢得了客户,也赢得了供应商对我们的信任。王仲达介绍,在这样的情况下,企业才有了今天长

足的进步,有了现在的良好发展形势,才使百好乳业公司成为与国际接轨的现代化乳制品加工企业。



扫一扫,看百好乳业3D全景漫游

瑞安姑娘潘飞鸿 艇 进奥运决赛



半决赛比赛中

(上接第1版)

奥运女子轻量级双人双桨半决赛原本安排在北京时间8月10日19时50分,因受天气影响推迟一天。此前的预赛原本安排在8月7日晚,也因天气变化推迟到8月8日22时10分。预赛共有20对选手参加,潘飞鸿和搭档一路保持领先,最终以7:00.13的成绩,位列小组第一,成功获得半决赛A/B资格。

打开潘飞鸿(微博名@pan飞鸿)的微博,最新一条状态发布在8月9日22时13分。微博写道:谢谢各位家长父老乡亲、朋友们对我比赛的关注,现在要集中精力比赛就不一一回复了,具体比赛日程可以到网上去查。谢谢大家的关心厚爱,我会继续加油的!评论里,我市不少市民留言为其加油。

飞鸿辛苦了这么多年,我们真的希望她能拿一枚金牌。不过只要她尽力了就好,她是我们全家的骄傲。潘飞燕说。其实潘飞鸿的出征奥运之路并非一帆风顺。这位27岁的上望姑娘9年前就划进了国家队,并在各类大赛中取得不俗成绩,但是2008年北京奥运、2012年伦敦奥运都与她无缘。2013年全运会摘金后,潘飞鸿一度因为伤病放缓了前进的步伐,甚至产生了退役的念头。经过一整年的休养调整,去年她选择复出。

今年,潘飞鸿与黄文仪这对分别了六年的搭档披挂上阵,接连摘得世界杯意大利站金牌和瑞士站第四名,搭上征战奥运的班车。在4年前的伦敦奥运会上,黄文仪与搭档摘得银牌。

(上接第1版)

打好环境整治战 加快城镇化发展

飞云地理位置优越,104国道、新老56省道、高速、铁路穿境而过,加之地处水乡、河网纵横,注定其是四边三化、五水共治整治工作的重点区域。另外,飞云外来务工人员众多,其环保意识薄弱,也给环境整治带来一定难度。在改善环境卫生上,飞云任重道远。谢晓说,加快城镇化发展步伐,就要打好环境整治战,在提升市容市貌、建设美丽乡村方面花大力气。

谢晓表示,下步,该街道将持续推进截污纳管工程建设,今年要完成河西、河东、孙桥区块的截污纳管建设,加大重点区域的整治工作,加快104国道绿化提升工程建设,着力治理和改善辖区内56省道、高速公路、山边、河边等区域环境;完善环卫市场化运营制度,加大环卫经费投入,加快硬件建设,完善考核机制,努力改善环境面貌,提升飞云形象。

牵好党建 牛鼻子 激活发展 整盘棋

党的建设是中心工作的重大保障,中心工作的助推器。作为街道党工委书记,如何将履行党建这第一要务呢?我将切实承担起主体责任,按照立足实际抓党建,抓好党建促发展,以党建为抓手,推动各项工作的落实。谢晓说。

谢晓表示,他将抓班子带队伍,抓住关键少数,强化班子建设,一级带一级,层层抓落实,推动工作

开展,抓作风提效能,继续抓好作风建设,强化效能提升,把党员干部的思想和行动统一到市委的决策部署上来,统一到推动发展上来,抓基层打基础,村级换届选举对一个村今后的发展至关重要,我们必须在工作中锻炼干部,在工作中考察干部,在工作中发现干部,打造一支党委信任、群众满意的基层队伍,为推动飞云经济社会发展提供强有力的组织保障。

云周街道开展供水供气安全专项检查

本报讯(通讯员 张澄永 记者 黄君君)前日下午,云周街道联合市妇联、市市政园林局、飞云行政执法中队相关单位,对辖区内的自来

水厂、燃气营业销售点与燃气瓶库开展安全专项检查。

在自来水厂,工作人员主要检查安保及内部管理情况。在燃气营业销售点,工

作人员详细了解安全经营情况,共检查了7个有证的燃气供应点,查扣西山村1个无证燃气代销点,相关责任人移交公安机关立案调查。

